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Проблеми та інновації в природничо-математичній, технологічній і 

професійній освіті: збірник матеріалів ХІІ-ї Міжнародної науково-практичної 
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Збірник матеріалів конференції містить основні результати наукових пошуків 

дослідників теоретичних і методичних проблем природничо-математичної, 

технологічної та професійної освіти у середній, професійно-технічній та вищій школі. В 

окремі секції виділені матеріали присвячені інформаційно-комунікаційним технологіям 

навчання студентів та учнів, формування професійної компетентності майбутніх 

фахівців. 
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#введення даних 

d=float(input('Введіть відстань  D: ')) 

v=float(input('Введіть швидкість  v: ')) 

#константи 

c=300000 #Швидкість світла 

#Обчислення 

t=c*d/v 

#Виведення результату 

print(f'Відповідь: t={t} років.') 

Розв’язана, таким чином, задача не лише сприяє формуванню у 

здобувачів освіти інформаційно-цифрової компетентності, а й сприяє більш 

глибшому розумінню ними суті досліджуваного астрономічного явища. Адже 

переведення традиційного розв’язку на мову програмування вимагає від 

здобувача освіти глибокого розуміння елементів знань з астрономії та 

взаємозв’язків між ними. 
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Уманський державний педагогічний університет  імені Павла Тичини 

Ткаченко Ігор, Краснобокий Юрій, Підгорний Олександр 

ОСОБЛИВОСТІ ФАХОВОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ 

ФІЗИКИ 

Нова ідеологія освіти полягає в тому, що її зміст будується не лише на 

основі виділення головних аспектів наук як бази шкільних дисциплін. Вона 

знайшла своє відображення у створенні особистісно зорієнтованої парадигми 

навчання. У межах цієї парадигми природнича освіта пов’язується з 

можливістю реалізації творчо-діяльнісного існування людини в навколишньому 

світі, а фізичні знання стають фундаментальними, впливаючи безпосередньо на 

формування наукового стилю мислення. Саме тому одне із найважливіших 

завдань сучасної системи освіти полягає у впровадженні продуктивних, 

проблемних методів навчання і виховання, формування творчої особистості. 

Але, як відомо, творчість неможлива без знань. В сучасних умовах необхідно 

поєднати інформаційну і творчу (креативну) функції освіти. Соціальне 

замовлення на підготовку творчого фахівця-вчителя, що перебуває у 

постійному пошуку ефективних та раціональних методів навчання і виховання, 

надійно науково та методично підготовленого, визначає один з головних 

пріоритетів діяльності вищої педагогічної школи. У межах означеної проблеми 

на різних рівнях природничої освіти від початкової до вищої школи належить 

змінити акценти з інформаційного на проблемно-діяльнісний тип освітнього 

процесу.  
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Усе це накладає додаткові вимоги до процесу фахової підготовки 

майбутнього вчителя фізики. Адже фізика у науковому пізнанні відіграє чи не 

найважливішу роль, оскільки має справу з єдиними та загальними законами, 

справедливими для всіх структур природничо-наукової сфери. Фізика як наука 

відноситься до фундаментальних наук, які вивчають загальні закономірності 

перебігу та розвитку навколишнього світу. Справедливість суджень фізичних 

теорій у формуванні єдиної природничо-наукової картини світу переконливо 

доводиться за допомогою сучасних астрофізичних досліджень. Конкретизація 

знань про фізичні теорії і окремі теоретичні положення сучасної фізики на 

астрономічному матеріалі (і навпаки), а також обґрунтування даних сучасної 

космології на основі фундаментальних фізичних теорій є переконливою 

ілюстрацією взаємозв’язку емпіричних і теоретичних методів (і рівнів) пізнання 

та сучасних тенденцій цього взаємозв’язку. Фізичні методи проникають у різні 

науки, а фізика, в свою чергу, здатна розкрити загальну основу, єдиний 

механізм елементарних явищ, які лежать у фундаменті більш складних 

природничих процесів. Загально відомо, що найбільшим інтегрованим 

потенціалом природничо-наукового циклу володіє загальний курс фізики, 

оскільки основні поняття, теорії і закони фізики широко представлені і 

використовуються у більшості інших загальнонаукових і вузько прикладних 

дисциплін, що створює необхідну базу для розвитку комплексу 

загальнонаукових компетентностей. Саме у фізиці сформульовані 

загальнонаукові принципи, наприклад, принцип відповідності Бора, який 

виражає інтегральний взаємозв’язок, загальну закономірність розвитку не лише 

фізичних теорій, а й теорій інших наук (стара теорія зберігається у вигляді 

граничної форми та часткового випадку нової теорії; нова теорія за необхідного 

граничного переходу закономірно передається в стару).  

За таких умов основною вимогою постає відтворення такого типу 

навчання, що забезпечує активну розумову діяльність, виробляє уміння 

зіставляти, порівнювати, узагальнювати, орієнтуватись у нових обставинах, 

формує узагальнюючі уміння і навички. Найбільш цінним у підготовці 

майбутніх учителів природничого спрямування набуває вміння приймати 

нестандартні рішення, відповідати за свої дії та прогнозувати їх наслідки. За 

період навчання у них мають бути сформовані такі компетентності та 

компетенції, які їм будуть потрібні упродовж всього життя, у якій би галузі 

вони не працювали, це − самостійність суджень, уміння концентруватися на 

основних проблемах, постійно розширювати свій науковий світогляд. 

Перехід в умовах модернізації освіти означає переорієнтацію процесу на 

результат отримання знань в діяльнісному вимірі, у зміні акценту з 

накопичування нормативно визначених компетентностей та компетенцій на 

формування й розвиток в особистості здатності до практичних дій, на 

застосування власного досвіду у конкретних ситуаціях, організації освітнього 

процесу на основі урахування необхідних навчальних досягнень майбутнього 

вчителя фізики, забезпечення його спроможності відповідати реальним запитам 

швидкозмінного ринку праці й мати сформований потенціал для швидкої 

адаптації як у майбутній професії, так і в соціальній структурі. 
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У процесі фахової підготовки вчителя фізики необхідно постійно 

відслідковувати відповіді на питання, як майбутній учитель фізики володіє 

фактичним матеріалом, як застосовує сучасні інноваційні технології навчання. 

Модель спеціальної підготовки повинна бути прогностична щодо фахової 

діяльності сучасного вчителя фізики. Науковий стиль мислення такого фахівця 
орієнтує на усвідомлення об’єктивної необхідності для опанування культурою 

використання системно-синергетичного підходу в якості адекватного методу, 

використовуваного в професійній діяльності. В умовах модернізації 

природничо-наукової освіти саме фахова підготовка здобувачів вищої освіти з 

природничо-наукових спеціальностей є тим базисом для формування ключових 

компетентностей та компетенцій у майбутніх учителів фізики. 
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імені Володимира Винниченка 

Ткачук Андрій 

ВИВЧЕННЯ ЛАЗЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ПРОЦЕСАХ ОБРОБКИ 

МЕТАЛЕВИХ МАТЕРІАЛІВ СТУДЕНТАМИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

014 СЕРЕДНЯ ОСВІТА (ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ ТА ТЕХНОЛОГІЇ) 
Одним з компонентів освітньо-професійної програми "Середня освіта 

(Трудове навчання та технології)" першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти, за якою організовує освітню діяльність кафедра теорії та методики 
технологічної підготовки, охорони праці та безпеки життєдіяльності 
Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені 
Володимира Винниченка, є навчальна дисципліна "Виробництво та обробка 
конструкційних матеріалів: Основні процеси обробки матеріалів (металевих 
матеріалів)". В процесі вивчення даної дисципліни, студенти на другому курсі 
опрацьовують навчальний матеріал по таким основним темам, як: "Ливарне 
виробництво", "Технологія обробки тиском", "Прокат і його виробництво", 
"Кування", "Гаряче об’ємне штампування", "Холодне штампування", 
"Зварювальне виробництво", "Механічна обробка металів", "Електрофізичні і 
електрохімічні методи обробки". 

В той же час, розвиток сучасних передових технологій обробки 
конструкційних матеріалів з мінімальним карбоновим слідом, високою 
продуктивністю, точністю, економією енергії і матеріалів та екологічною 
безпекою підприємства, зумовлює вдосконалення освітнього процесу студентів 
бакалаврату в контексті більш детального вивчення саме лазерних технологій 
як для поверхневої (лазерне наплавлення (напилення), легування, відпал 
(відпустка), зміцнення без та з фазовим переходом, амортизація поверхні, 
гравіювання, маркування, шокове зміцнення та ін.), так і для "об'ємної" (різка, 
вирізання заготовок (розкрій), пробивка отворів, зварювання, пайка та ін.) 
обробки металевих матеріалів [1; 2; 3]. 

Саме тому, при вивченні даного питання, студентам наголошується, що 
технології обробки металів з використанням лазерів дають можливість 
здійснення процесів, що недоступні більшості інших технологій при повній 
автоматизації та високій продуктивності в усіх можливих супутніх 
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